

• № 101 (16592)

• ВТОРНИК,
4 ИЮЛЯ
1995 ГОДА

• ВЫХОДИТ
ЧЕТЫРЕ РАЗА
В НЕДЕЛЮ
(вторник, среда,
четверг, пятница)

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА.
ПРОКОПЬЕВСК,
КЕМЕРОВСКАЯ
ОБЛАСТЬ

ИЗДАЕТСЯ
С 11 СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

Цена свободная.

ЛЕТНЯЯ ЗИМА

ДЕВОЧКА ЖЕНЯ СДЕЛАЛА ПОДАРКИ
ЧЕТВЕРЫМ ПОДПИСЧИКАМ "ШАХТЕРСКОЙ ПРАВДЫ"

Лариса ФРОЛОВА, "ШП"

ДЕВОЧКА Женя в любимой своей одежде – брюках и кепочке – качалась на качелях в нашем дворе (мы, как оказалось, живем по соседству). Ольга, ее сестра, очень серьезная двухлетняя девочка, перекидывала песок в песочнице.

– Это твоя милицейская форма? – спросила я Женю, вспомнив, что она хочет быть милиционером, чтобы бороться с бандитами.

– Нет, – сказала она, показав на брюки. – Это шуршачки. Потому что они шуршат. А я не буду милиционером. Я буду акробатом в цирке.

– А что ты там будешь делать?

– По канату ходить. Это такая веревочка. Я в Новокузнецке в цирке, когда была у Гришки, видела.

Гришка, если помните, просто жених. А я удивляюсь этой бесстрашной девочке – то с бандитами драться, то по веревочке ходить. Правда, она меня убедила, что это не страшно, потому что акробаты

сказала Женя про малиновую собачку).

Пока собирались зрители и сотрудники редакции, Женя показала мне книжку, которую, как она говорит, "издала". На одной странице нарисована легковая машина, на другой – грузовая. Потом трактор, гонка. И – что-то непонятное.

– Это летняя зима, – объяснила мне, непонимающей, девочка Женя.

– А разве так бывает?

– Бывает. У меня в садике не было стирательной резинки. А я сначала нарисовала цветы. А потом снег. Ромашек же зимой нет. А у меня получилась летняя зima.

Пришедшие посмотреть на розыгрыш перемешивают открытки в коробке, и Женечка, не глядя туда, вытаскивает своей легкой ручкой первую открытку. Потом вторую, третью, четвертую...

Валентина Геннадьевна Бутузова в своей открытке написала: "Выписывавшую газету с 1968 года. Участвую во всех конкурсах, но мне не везет. Надеюсь на удачу в этот раз. Думаю, что мне повезет". И она склонила голову, си-



и какую подпись это такая карточка. Я в Новокузнецке в цирке, когда была у Гришки, видела.

Гришка, если помните, просто жених. А я удивляюсь этой бесстрашной девочке – то с бандитами драться, то по веревочке ходить. Правда, она меня убедила, что это не страшно, потому что акробаты держат в руках палочку.

Когда разыгрывались призы, мама вместе с Женей привела и Ольгу – детский сад был на ремонте.

– Здравствуй, Женя, – подходили наши сотрудники к Ольге.

– Да это же не Женя, – говорила я. – Женя в кресле сидит. Просто они очень похожи.

– То-то я гляжу – какая-то стала маленькая и чересчур серьезная.

Ольга сосредоточенно теребила желтую собачку, которую ей подарила мама, чтобы она не вырывала из рук Жени малиновую собачку, подаренную редакцией ("Я с ней везде таскаюсь", –

своей легкой ручкой первую открытку. Потом вторую, третью, четвертую.

Валентина Геннадьевна Бутузова в своей открытке написала: "Выписывавшую газету с 1968 года. Участвую во всех конкурсах, но мне не везет. Надеюсь на удачу в этот раз. Думаю, что мне повезет". И она оказалась права – ей повезло! Японский телевизор "Акай"! Права Женечка – бывает летняя зима.

Видеомагнитофон "Сони" достался В.С. Габидулиной. Радиотелефон "Панасоник" – Сергею Григорьевичу Дьякову, который тоже написал: "Надеюсь на удачу". И жарочный электрошкаф – Ниже Николаевне Щетининой. А девочка Женя ушла, унося с собой компьютерную игру "Денди", подаренную редакцией за отличную работу.

Счастливчиков ждем в четверг, 6 июля, в 11 часов с квитанциями на газету. Женя будет раздавать подарки. А сама она спастена.



КОРОТКО

(Телефон 2-28-22)

- НА ШАХТЕ "Красногорская" продолжаются работы по локализации пожара. К сожалению, из-за высокой температуры, загазованности горноспасатели пока не могут пробиться к месту, где после взрыва метана остались четыре шахтера.
- ВЧЕРА многие водители и их пассажиры, направляющиеся в центр города, попортили себе нервы. Из-за негодных средств, которыми вроде бы достигаются благие цели – ремонт дороги. Все дороги в центр города были "закирпичены". Оставалось одно – пробираться через обвалы...
- В МОСКВУ на заседание межведомственной комиссии по санации и реструктуризации угольных предприятий вылетели председатель теркома профсоюза угольщиков Ю. Попов, главный бухгалтер компании "Прокопьевскуголь" М. Киселева, представители шахт Прокопьевска. Будет рассматриваться вопрос о закрытии шахт "Северный Магнанак" и "Ноградская".
- СЕДЬМОГО июля Святая церковь прославляет Рождество Предтечи и Крестителя Господня Иоанна. В этот день в Иоанно-Предтеченской церкви состоится Престольный праздник. Накануне, шестого июля, здесь будет вечерняя служба, которая начнется в 17 часов. Ее будет совершать епископ Софроний, Кемеровский и Новокузнецкий, с помазанием освященным елеем и раздачей освященного хлеба. 7 июля с 8 часов утра совершается освящение воды, в 9.30 – встреча с Владыкой, а в 10 часов – начало праздничной Божественной литургии.

Оперативная сводка

УВД ГОРОДА ЗА 29 ИЮНЯ – 2 ИЮЛЯ

В ЭТИ дни управление милиции города зарегистрировало 70 происшествий. Раскрыто 57. Тяжких – 17, на счету несовершеннолетних – 1, поднято трупов без признаков насильственной смерти – 16, задержано за административные правонарушения – 24, доставлено в медвытрезвители – 68.

НЕИЗВЕСТНЫЕ лица угнали автомобиль ВАЗ-2101 белого цвета, госномер М 90-39 КЕ, стоявший возле дома № 4 по ул. Советов.

ОКОЛО 15 час. неизвестные лица, взломав входную дверь, проникли в дом пенсионерки Г. на ул. Волынской и похитили две хрустальные вазы, 75 кг сахара.

28-ГО днем неизвестные преступники путем свободно-

го доступа из квартиры гр. Г. похитили кожаную куртку коричневого цвета, воротник из меха норки.

НЕИЗВЕСТНЫЕ, выставив стекло в окне, проникли в дом и похитили шубу женскую натуральную черную, женскую дубленку коричневого цвета, 2 шапки из меха норки,

шапку песьковую, золотую цепочку и другие носильные вещи – ущерб 7 млн 300 т. р.

ИЗ магазина "Фрегат" похищено 40 флаконов лосьона "Огуречный", 96 флаконов лосьона "Флера". Похитил грузчик Ф., работающий в этом магазине.

В НОЧЬ на 3-е июля с применением физического насилия к сторожу автостоянки ш. "Тырганская" неизвестные похитили автомобиль ВАЗ-21099 цвета рубин, госномер Р 910 АВ.

1-ГО июля дома гр. К. 1971 г. р., ранил из ружья гр-ку З. в лицо. Оба были в состоянии алкогольного опьянения. Он задержан, ружье изъято. Он же на ул. Пожарной ранил несовершеннолетнего П. Диагноз: огнестрельное ранение правого бедра.

1-ГО июля в 7-м часу утра на ул. Городской в квартире гр. Ш. порезал гр. К. Диагноз: колоторезаная рана грудной клетки.

Ольга КИСЛОВА, редактор многотиражной газеты "Голос шахтера"

– Николай Иванович, какова цель вашей поездки?

– Поездка была организована по инициативе международной организации горняков, которая находится в Германии. Мы были приглашены для участия в семинаре по проблемам закрытия угольных шахт.

– И что же, опыт, накопленный там, оказался полезен для прокопчан?

– Если сказать честно, то чего-то особенно нового, оригинального мы там не увидели и не услышали. Все делается так, как и должно быть. Это у нас: сегодня приняли решение закрыть шахту, завтра уже увольняют рабочих, консервируют предприятие. Там же, прежде чем закрыть шахту или разрез, разрабатывается соответствующая документация (ТЭО), где учитываются все детали – начиная с человека и кончая винтиком.

Во-первых, смотрят, кто скоро должен пойти на пенсию (ему тогда платят средний заработок, и как только подходит пенсионный возраст, начинают платить пенсию), кто желает идти на другие угольные предприятия или кто хочет поменять профессию, тех обучают бесплатно, кто хочет поменять место жительства – ему его меняют.

Следующий этап: рассматривают вопрос, кто будет правопреемником данного предприятия, кто будет обеспечивать семьи погибших в шахте, инвалидов, беременных женщин. И только после всего этого шахта готовится к закрытию.

Мы побывали на одном угольном разрезе, который готовится к закрытию. Двадцать лет назад он давал 20 миллионов тонн в год. В настоящее время добывает 28 миллионов в год и постепенно готовится к закрытию. Сам процесс проходит безболезненно, ни один человек не остается за бортом. Не страдает и природа: вокруг уже разбиты цветники, места, откуда брали уголь, заполнены чистой водой, в них разведена рыба.

У нас же пока закрытие идет "диким способом". Объявили о закрытии без документов, и разбегайся кто куда может. А потому нам, профсоюзу угольщиков, надо принять все меры, чтобы не допустить подобных фактов,

ЗА ОПЫТОМ

Не завидно, а обидно

ГЕРМАНИЯ ГЛАЗАМИ РУССКОГО ЧЕЛОВЕКА

В АПРЕЛЕ делегация горняков, в составе которой был и председатель профкома шахты "Зиминка" Н. И. Соколов, побывала в Германии. Мы попросили его рассказать об этой поездке

людям и семьям горняков, требовать подхода к этим вопросам цивилизованным путем.

– **А кроме рабочих встреч были неофициальные мероприятия?**

– Лично у меня были. Бед в Германии сейчас живут многие наши "зиминцы". Побыгал я в семье Александра Беккера, бывшего маркшейдера нашей шахты, его брата Василия, говорил по телефону с семьями Дамзина и Исаковых. Все живут очень хорошо. Отличные большие квартиры, красивая, удобная мебель, автомобили, хорошая зарплата. Первые полгода наши немцы учили язык, за что им платили стипендию, на которую можно было безбедно жить всей семье, получали пособие на детей. До сих пор не могут привыкнуть к изобилию доступных им продуктов и товаров в магазинах, к тому, что средств на жизнь хватает с избытком, не нужно экономить до зарплаты или брать у кого-то в долг.

– **Что вы узнали о жизни простых немцев?**

– Много интересного. Например, на каждого ребенка в семье женщина получает хорошее пособие. Когда ребенок достигает школьного возраста, приходит уведомление, в котором говорится, что нужно прийти в такой-то магазин и получить бесплатно учебники, одежду и все необходимое для школьника.

Обязательного образования у них нет. Ребенок может неходить в школу, а обучать его могут родители или частные учителя – это личное дело каждой семьи. В школе до шестого класса все учатся в одинаковых условиях, а затем разделяются по желанию, успехам

бочим, а кто-то инженером.

По достижении 18 лет каждый молодой человек получает ключи от новой квартиры, чтобы начать самостоятельную жизнь. Причем сын или дочь могут остаться жить с родителями, а квартиру распорядиться по своему усмотрению. Вот Светлана Дамзина, которая раньше работала у нас в приемной директора, на второй день после свадьбы получила двухкомнатную квартиру.

– **Наверное, немцы не имеют понятия о задержке зарплаты?**

– А они ее практически не получают на руки, как мы. У них кредитные карточки, и если тебе нужны наличные деньги, надо только подойти к любому банкомату, которых полно на каждом углу, вложить карточку, нажать на кнопку и получить необходимую сумму.

– **С Берлином вы знакомились?**

– Да, Саша Беккер на своей машине показал практически весь Берлин. Были и у знаменитой Берлинской стены, осколки которой до сих пор продают как сувениры. Были и у Рейхстага, который пока сохраняется как памятник. Но немцы предполагают полностью восстановить его, и туда снова переедет правительство.

– **Бродят и нищих там, наверное, нет?**

– Есть там и бомжи, но воровать или просить милостыню у них нет необходимости, потому что каждый ежедневно получает от государства по 10 марок на пиво и еду. Этого вполне достаточно.

– **Что вас больше всего удивило и что понравилось в Германии?**

гу. И двухэтажным автобусам, которые оборудованы туалетами, и системой оплаты за проезд. Там покупаешь талончик – и два часа можешь ездить по нему на всех видах транспорта. Кончилось время – покупай новый. Сам талончик стоит недорого, но если попадется "заяц", то штраф ему платить придется солидный.

Удивительными были для меня взаимоотношения водителей и пешеходов – безупречно взаимовежливые. Не менее вежливы между собой и водители.

На дорогах нет ограничений скорости, многочисленных дорожных знаков, а правила движения соблюдаются неукоснительно. У большинства немцев нет гаражей. Машины стоят ночь возле дома, и даже не закрывают. И никаких угонов, грабежей!

Но больше всего поразила меня станция техобслуживания. Никаких очередей, никаких взяток, все запчасти всегда в ассортименте. Сам осмотр машины занимает секунды. Подключают ее к компьютеру, и он сразу выдает все неисправности. И за ремонт не нужно платить наличными – необходимая сумма будет снята со счета по твоей карточке.

Очень понравились мне у них дачи. Когда я увидел первый такой дачный поселок, подумал, что тут располагается так называемый "директорский корпус". Ничего подобного. Оказалось, что и директор, и простой рабочий располагаются по соседству, в домах, мало чем отличающихся друг от друга. Но самое главное, на этих дачах никто не выращивает ни овощи, ни фрукты – все это немцам гораздо выгоднее купить в магазине. А на дачах они отдыхают, купаются, загорают. Возделывают только цветники, ухаживают за газоном.

– **Для нас это чудеса. А для них – нормальная, обычная жизнь.**

– Да, там вся система направлена на то, чтобы человеку жилось удобно, комфортно, красиво. Как говорится, все для блага человека. И не с завистью я все это говорю, а с обидой. Не завидно, а обидно за нашу державу, за наше Отечество, за наше правительство, которые не в состоянии регулировать вопросы труда и быта не только горняков, но и всего населения.

У нас же пока закрытие идет "диким способом". Объявили о закрытии без документов, и разбегайся кто куда может. А потому нам, профсоюзу угольщиков, надо принять все меры, чтобы не допустить подобных фактов, препятствовать беспределу по отношению к

бенок может не ходить в школу, а обучать его могут родители или частные учителя – это личное дело каждой семьи. В школе до шестого класса все учатся в одинаковых условиях, а затем разделяются по желанию, успехам и способностям. Кто-то хочет стать просто ра-

ботником, у него нет необходимости, но есть тому что каждый ежедневно получает от государства по 10 марок на пиво и еду. Этого вполне достаточно.

– Что вас больше всего удивило и что понравилось в Германии?

– Удивляться приходилось на каждом ша-

ттере, на каждом предприятии, на всех населения.

ПИСЬМО В НОМЕР

А ЧТО ЖЕ ДАЛЬШЕ?

НА ИНФОРМАЦИИ О БЕЗНАДЕЖНОМ ПОЛОЖЕНИИ КОТЕЛЬНОЙ НЕЛЬЗЯ СТАВИТЬ ТОЧКУ

ДОМ N 3 по улице Комсомольской в городе один из самых выдающихся по неустроенности быта живущих в нем людей. Нормальный быт, как известно, немыслим без воды, а она у нас с давних пор стала великим дефицитом. На первые два этажа хоть изредка, но она все-таки поступает, а на верхние – никогда. Иногда воду привозят на машинах, но кого устроят два-три ведра, кто принесет хотя бы столько больным одиночкам старикам?

Вторая наша беда – холод в квартирах. Отапливает нас котельная АО "Электромашин", но это только называется отапливает, на самом же деле теплом она нас никогда не баловала. Еще хуже стало, когда в связи с ликвидацией сразу двух котельных в нашем секторе к ней подключили еще множество объектов. Вместе с нами стали мерзнуть жители улиц Октябрьской, Селиванова, дети в школе N 1, в садиках и

больнице.

Понимаем, что сокращение числа котельных продиктовано благими намерениями – избавить город от лишних дымящихся труб. Но возникает вопрос: почему, заботясь об улучшении экологии, большие руководители забыли позаботиться и о другом не менее важном в нашей жизни – о том, чтобы во всех домах и учреждениях микрорайона было тепло. От одной котельной его явно на всех не хватает. Всю позапрошлую и прошлую зиму было так холодно в квартирах, что многие, как на улице, ходили дома в пальто и валенках и все равно простивали и болели.

Но и это, как оказывается, пока только цветочки, а ягодки будут впереди. Первые признаки этого уже появляются: к нам больше месяца не поступает горячая вода и, если судить по опубликованному в "Шахтерской правде" обращению совета директоров

"Электромашины" к своим абонентам, никогда ее у нас и не будет. Так же, как не будет и тепла. У "Электромашины" нет средств на содержание котельной, совет директоров ставит вопрос о передаче ее в муниципальную собственность. Но, как проинформировал нас через газету заместитель начальника департамента коммунального хозяйства города, администрация не может этого сделать: у нее тоже нет денег.

Что же дальше? Неужели, кроме этой информации, мы так ничего и не дождемся и останемся один на один с надвигающейся опасностью жить зимою в квартирах – холодильниках? Неужели никто и ничего не сделает для того, чтобы наши ребятишки занимались в школе при нормальной температуре, чтобы не замерзали в больнице и детских садах.

В.КЛИМОВА,
Л.ЖАРОВСКАЯ,
Г.НИКОЛАЕВА, Е.НОГИНА.

СИТУАЦИЯ

Россия теряет шахтеров

ВЗРЫВ метана на шахте "Красногорская" в Прокопьевске, жертвами которого стали 4 шахтера и 3 бойца военизированных горноспасательных частей, – это уже вторая за этот год крупная авария на российских шахтах. Как известно, 31 марта также произошел взрыв метана в Воркуте на шахте "Воркутинская". Тогда погибли 5 шахтеров и 6 бойцов военизированных горноспасательных частей.

Как заявил в беседе с корреспондентом РИА "Новости" главный технический инспектор независимого профсоюза горняков Владимир Россихин, ежегодно, согласно статистике, в стране гибнет от несчастных случаев от 250 до 350 шахтеров. Так, в прошлом году число погибших в шахтах составило 290 человек, а за 6 месяцев этого года Россия потеряла свыше 120 горняков.

Россихин считает, что основными причинами их гибели являются нарушение правил безопасности, слабая дисциплина, алкогольное опьянение, низкая квалификация, неудовлетворительная организация производства, а также плохое материально-техническое снабжение.

РИА "НОВОСТИ".

ОФИЦИАЛЬНАЯ ХРОНИКА

Квартиры для ветеранов

В СООТВЕТСТВИИ с программой социальной защиты администрацией города приобретено и передано ветеранам Великой Отечественной войны 13 квартир на сумму 242 млн рублей.

Квартиры выделены, в соответствии с решением городского совета ветеранов, особо нуждающимся участникам и инвалидам войны.

Администрацией города также приобретено семь квартир для семей бойцов Прокопьевского ОМОНа, погибших в Чечне, на общую сумму 223 млн рублей. Администрация города в сложных экономических условиях сдержала обещание и не оставила без поддержки семьи, потерявшие своих кормильцев.

Будет новая школа

ДОЛГОЕ время незавершенный объект в 8-м микрорайоне, где когда-то начинали строить молодежный центр, был без хозяина. Многие торговые фирмы и коммерческие организации с аппетитом взирали на него, но администрацией города было принято решение о передаче его управлению по культуре под строительство новой музыкальной школы, которая для новых микрорайонов нужна как воздух. Но ее еще нужно достроить, и управление по культуре рьяно взялось за это строительство. Несмотря на недостаточное финансирование строительства объектов соцкультбыта, администрация города изыскала пути обеспечения школы строительными материалами через взаимозачеты с предприятиями и организациями.

В настоящее время строительные работы на этом объекте идут полным ходом. По словам начальника управления по культуре С.М. Баstryкиной, только благодаря личной поддержке главы администрации В. В. Мирошникова детская музыкальная школа сможет распахнуть свои двери в этом календарном году. Просторное двухэтажное здание школы со своим концертным залом примет учащихся 11-й музыкальной школы.

ПРЕСС-ЦЕНТР АДМИНИСТРАЦИИ.

ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ ПОДПИСАЛ ЗАКОН О ПОВЫШЕНИИ МИНИМАЛЬНОГО РАЗМЕРА ПЕНСИИ

МОСКВА. Президент России подписал федеральный закон "О повышении минимального размера пенсии, порядке индексации и перерасчета государственных пенсий в Российской Федерации". Как отмечается в сообщении пресс-службы главы государства, закон был принят Государственной думой 28 мая и одобрен Советом Федерации 15 июня. В соответствии с подписанным законом минимальный размер пенсии по старости устанавливается с 1 июня в сумме 52486 рублей в месяц, а все пенсии увеличиваются в 1,2 раза по сравнению с размерами пенсий за май 1995 года. Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

(РИА "Новости").

КОТЕЛЬНЫЕ ВСТАНУТ НА РЕМОНТ

В СВЯЗИ с плановой остановкой на ремонт котельных Рудничного УККС с 15 июня по 15 июля прекращена подача горячей воды от котельной N 50. С 3 по 31 июля прекращается подача горячей воды от котельных N 5 и 66, а с 17



Татьяна ГАФАРОВА,
пресс-центр администрации

УЖЕ год в нашем городе существует приют для обездоленных детей. Совсем недавно прошло открытие второго детского приюта в Прокопьевске, рассчитанного на 50 мест.

Инициатором его открытия стал центр социальной защиты населения при активной поддержке главы администрации города Виктора Васильевича Мирошникова. На церемонии торжественного открытия приюта глава администрации отметил, что для нашего города это событие огромной важности, потому что появится возможность многим обездоленным детям дать крышу над головой, хотя и временный, но уютный дом.

А работникам нового приюта он пожелал окружить своих будущих питомцев теплом и заботой.

ся чуткие, отзывчивые люди.

В подарок новому приюту дети и воспитатели первого приюта привезли сделанных своими руками кукол и подготовили небольшой концерт. Импровизированная сказка о репке, детские частушки и танцы в исполнении этих уже чистеньких и ухоженных ребятишек воспринимались с какой-то щемящей грустью и в то же время с чувством удовлетворения оттого, что эти дети сегодня, мо-

жет быть, впервые в жизни поют и танцуют, а еще вчера им приходилось терпеть побои и искать кусочек хлеба.

На вопрос журналистов, присутствующих на церемонии открытия, о том, в какие суммы обошлось городскому бюджету открытие этого приюта, глава администрации В. Мирошников сказал, что, конечно, средства затрачены немалые, но это не тот повод, чтобы считать деньги. Он высказал мысль о

НОВОСЕЛЬЕ

ОКУПЯТСЯ СТОРИЦЕЙ

СРЕДСТВА, ВЛОЖЕННЫЕ В ВОСПИТАНИЕ ДЕТЕЙ



ся подача горячей воды от котельных № 5 и 66, а с 17 июля по 14 августа не будет подавать горячую воду котельная № 48.

будущих питомцев теплом и заботой.
Присутствующая на церемонии открытия Галина Васильевна Остердак, начальник отдела материнства

для детей различных возрастов, комнаты отдыха, гигиены, пищеблок. Все сделано с любовью и заботой, чтобы дети могли чувствовать себя как дома, где о них заботят-



ПРАЗДНИК

Храсна красавицами Красная Горка

ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ ШАХТЫ "КРАСНОГОРСКАЯ" ПРОШЛА РАЗВЛЕКАТЕЛЬНАЯ ШОУ-ПРОГРАММА "МИНИ-МИСС КРАСНАЯ ГОРКА"

Альбина АРТЕМЕНКО

В ШОУ-ПРОГРАММЕ приняли участие воспитанницы детских садов старших групп поселка. Юным конкурсанткам пришлось приложить максимум усилий, чтобы раскрыть все свои таланты и способности. А талантами не обделена ни одна из участниц. Юные красавицы пели, танцевали, рассказывали о себе и о своей любимой сказке. Сколько прекрасных мгновений подарили юные участницы зрителям. Но более всего произвел впечатление и на жюри и на зрителей конкурс "Демонстрация моделей". Вышли юные красавицы в бальном платьях, и каждая продемонстрировала свою модель, как настоящая манекенщица. Каждая из участниц была хороша по-своему. Поэтому очень трудно было жюри определить победительниц. И все-таки "Мини-мисс Красная Горка" единогласно была признана Даша Алучина, воспитанница детского сада № 34. Право выбрать "Мини-мисс Симпатию" было за зрителем. И по более продолжительным и бурным аплодисментам ею стала Алена Воронцова (д/с № 29). Лента и приз "Мини-мисс Грация" были вручены Ксюше Бредковской. "Мини-мисс Прелесть" – Анюте Бобрышевой, "Мини-мисс Улыбка" – Наташе Бобровой. Каждой конкурсантке была вручена красавица-кукла, а две первых Мисс получили еще специальные призы.

ФУТБОЛ

ЛИДИРУЮТ "РУДНИК" И "РУБИН"

Федор ИВЛЕВ

В ПЕРВОЙ группе вновь сменился лидер. Таблицу возглавил "Рудник" (ш. № 5–6), переигравший Красногорского "Монитора" – 4:2. Результативно сыграли футболисты "Шахтера" (ш. "Северный Маганак") и "Рассвета" (ш. "Центральная"). Постоянно в роли догоняющих были футболисты "Шахтера", но смогли не только уйти от поражения, но и вырвать победу – 4:3. Рекордом закончилась встреча "Мотора" с "Шахтером" (ш. "Ноградская"). Горняки в каждом тайме забили по десять

мячей. Семь мячей на счету капитана команды А. Ахурова.

"Металлист" и "Дзержинец" сыграют позже.

Во второй группе "Рубин" упрочил свое лидирующее положение. Во встрече с чемпионом "Торпедо" футболисты "Рубина" легко повели в счете – 3:0, правда, не без "помощи" обороны торпедовцев. Вначале гости отыграли один мяч, а во втором тайме А. Кайгородов сократил счет до минимума. Могли и сравнять счет, но не забивавший ты, забиваешь тебе – 4:2. "Беломорец" переиграл "Таксиста" 3:2 и сравнялся по набранным очкам с ним.

С таким же счетом "Автомобилист" в гостях переиграл "Черногорца". Стоило "Руднику-2" усилить свои ряды ветеранами, как молодежь почувствовала себя более уверенно, и команде ш. "Зиминка" стоило большого труда уйти от поражения. Боевая ничья – 3:3.

Удивляют футболисты "Коксовика", замыкающие турнирную таблицу. Остальные команды, начиная со второго места, идут плотной группой. И победа или неудача в седьмом туре могут резко изменить положение команд в турнирной таблице.

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД 1-Й ГРУППЫ НА 27 ИЮНЯ

	И	В	Н	П	М	О
1. "Рудник"	5	3	2	0	16–7	11
2. "Шахтер" (ш. "Северный Маганак")	4	3	1	0	23–8	10
3. "Металлист"	4	3	1	0	8–3	10
4. "Шахтер" (ш. "Ноградская")	4	3	0	1	27–2	9
5. "Рассвет"	5	2	0	3	17–8	6
6. "Дзержинец"	4	1	0	3	3–15	3
7. "Монитор"	5	1	0	3	5–24	3
8. "Мотор"	5	0	0	5	4–37	0

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД 2-Й ГРУППЫ НА 28 ИЮНЯ

	И	В	Н	П	М	О
1. "Рубин"	6	5	1	0	28–13	16
2. "Торпедо"	6	3	2	1	17–8	11
3. "Таксист"	6	3	0	3	19–15	9
4. "Беломорец"	6	2	3	1	9–11	9
5. "Горняк"	6	2	2	2	16–14	8
6. "Автомобилист"	6	2	2	2	12–12	8
7. "Черногорец"	6	2	1	3	18–18	7
8. "Динамо"	6	2	1	3	17–19	7
9. "Рудник-2"	6	2	1	3	8–15	7
10. "Коксовик"	6	0	1	5	8–25	1

ЛЕЧЕБНИК

При радикулите

КАШИЦУ измельченных на терке редьки или хрена накладывают на больное место. Для уменьшения "злости" можно смешать полученную массу со сметаной.

СВЕЖИЕ листья березы обдать кипятком, уложить толстым слоем на воспаленное место и закрыть плотной бумагой или пленкой. Большого тепла укутать.

СВЕЖИЕ листья хрена приложить к больному месту. Листья можно менять или прикладывать на несколько дней сразу.

В РАВНЫХ ДОЛЯХ взять чебрец, ромашку аптечную, зверобой, цвет бузины черной, приготовить из этой смеси горячий настой и делать на ночь горячие компрессы с укутываниями.

БОЛЬНОЕ место намазать тонким слоем меда и закрыть 1–2 слоями туалетной бумаги. Сверху поставить 2–3 горчичника, которые укутать слоем полизтиленовой пленки и теплым платком или одеялом. Время использования горчично-медового компресса – не более полутора часов.

ТЕЛЕВИЗОРЫ:
Панасоник (54 см) – 2.200 т.р.;
Сони (54 см) – 2.370 т.р.;
Хитачи (54 см) – 1.995 т.р.;
Фунаи (54 см) – 1.745 т.р.;
Самсунг (51 см) – 1.525 т.р.;
Сони (64 см) – 3.233 т.р.

Магазин "Одежда", пр. Шахтеров, 37 (под шпилем).
ХОЛОДИЛЬНИКИ И МОРОЗИЛЬНИКИ "БИРЮСА".

С доставкой на дом и гарантией 3 года.
Пенсионерам и инвалидам скидки.

Дом быта, 1 этаж, ул. Ноградская, 19;
магазин "Одежда", пр. Шахтеров, 37 (под шпилем).
Тел. 3-81-84, 3-52-84.

**ТОРГОВЫЙ ДОМ
"СМАЛС LTD"
и фирма "Эконика"**

предлагают посетить свой фирменный салон, где представлен широкий выбор **ТЕЛЕ-, ВИДЕО-, АУДИОАППАРАТУРЫ**, а также разнообразный ассортимент **ОБУВИ** от ведущих европейских фирм.

Наш адрес: пр. Ленина, 5
(помещение бывшего ресторана "Сибирь").
Часы работы с 9 до 18.
Тел. 3-30-59.

ПРОДАЮ



• ДАЧУ в обществе "Строитель".
Тел. 3-77-47.

• ГАРАЖ в р-не "Снежинки",
гараж между 3-4 микрорайонами.
Тел. 3-61-43, 3-33-38.

• ДОМ по ул. Бригадной, 15
(хлебозавод № 1).

• капитальный ГАРАЖ с по-

ВИДЕОПЛЕЙЕРЫ:
Фунаи (не пиш.) – 950 т.р.;
Фунаи (пиш.) – 995 т.р.;
JVC (пиш.) – 1.050 т.р.;
Акаи (пиш.) – 950 т.р.;
Самсунг (пиш.) – 945 т.р.;
BM Сони (трил.) – 2.201 т.р.

**СВАДЕБНЫЙ САПОН
"Латона"**

предлагает

ПОДВЕНЕЧНЫЕ ПЛАТЬЯ, ФАТУ, ШЛЯПЫ, ЛЕНТЫ СВИДЕТЕЛЕЙ, РУШНИКИ, ОБУВЬ, ДИПЛОМЫ ЖЕНИХА И НЕВЕСТЫ, БЕЛЬЕ.

Ждем вас.
Г. Белово, ул. Ленина (Дом быта).

**СТРАХОВАЯ КОМПАНИЯ
"АСКО-ПРОФ"**

приглашает на работу

страховых агентов.

Обращаться: ул. Комсомольская, 1,
гостиница "Центральная", 5 этаж.



1986 по 1992 годы был главным инженером производственного объединения "Электромашина". С 1992 года по состоянию здоровья переведен начальником отдела.

На всех занимаемых должностях проявлял высокую дисциплинированность, ответственность, знание дела. Своим отношением к работе, чуткостью и отзывчивостью к людям Степанов завоевал большой авторитет и заслуженное уважение к себе товарищем по труду, всем, кто с ним общался.

УШЕЛ из жизни прекрасный человек, замечательный специалист. Весь свой трудовой путь Александр Георгиевич прошел на заводе "Электромашина". Начинал в 1965 году, после окончания школы, слесарем-сборщиком, испытателем электромашин, учился. Затем работал старшим инженером цеха, заместителем начальника цеха, замначальника спецпроизводства. Проявлял глубокие инженерные знания. С

Коллектив АО "Электромашина" скорбит по поводу безвременной кончины Степанова Александра Георгиевича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Светлая память об этом скромном, отзывчивом человеке навсегда сохранится в наших сердцах.

**СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ
АО "ЭЛЕКТРОМАШИНА".**

**ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ
ПРЕДПРИЯТИЙ!**

Центральное отделение N 2365 Сбербанка России оказывает услуги по кредитованию юридических лиц.

Процентные ставки **НИЖЕ** ставок по кредитам, предоставляемым другими коммерческими банками.

Справки по телефону 2-30-97.

Наш адрес: г. Прокопьевск, ул. Селиванова, 2.

МЕНЯЮ



• МОРОЗИЛЬНУЮ КАМЕРУ "Sino-110" на ХОЛОДИЛЬНИК: МИКРОВОЛНОВУЮ ПЕЧЬ "Сибирь" 25 л.

**ПРИОБРЕТЕМ
за наличный расчет
стальные трубы**

**РЕАЛИЗУЕМ:
ЦЕМЕНТ**
с доставкой.

Тел. 2-56-52.

**ТРЕБУЮТСЯ
ШТУКАТУРЫ,
ОДЕЛОЧНИКИ,
СВАРЩИК-САНТЕХНИК.**

Обращаться: К. Либкнехта, 4,

каб. 336, 309.

Тел. 2-68-73.

• ГАРАЖ в р-не "Снежинки", гараж между 3-4 микрорайонами.

Тел: 3-61-43, 3-33-38.

• ДОМ по ул. Бригадной, 15 (хлебозавод № 1).

• капитальный ГАРАЖ с потребом в центре. МОТОЦИКЛ "Минск", спортивно-дорожный ВЕЛОСИПЕД.

Рабочий тел. 2-35-90,
домашний - 2-52-28.

• ВАЗ-2109 1991 г.в.
Тел: 3-65-03, 3-62-63.

• ГАЗ-31029, 1994 г.в.
Тел. 3-65-03.

• ЗИП-131 на ходу, недорого и морозильную КАМЕРУ - ларь.

Тел. посредника 98-3-12.

• ВАЗ-21011 1976 г.в. в хорошем состоянии.

Ул. 3-е Сентября, 84
(г. Киселевск,
район обувной фабрики).

• 3-КОМН. квартиру улучшенной планировки в пос. Черкасов Камень.

Тел. в Новокузнецке
(8-23) 47-25-71.

• ВОРОТА гаражные, МЕСТО под гараж за 8-м микрорайоном; МУЗЫКАЛЬНЫЙ

За содержание объявлений редакция ответственности не несет. По всем вопросам обращаться к рекламодателям.

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
653000,
ГСП ПРОКОПЬЕВСК,
УЛ. ОКТЯБРЬСКАЯ,
11-А.

ТЕЛЕФОНЫ:

заместители редактора - 2-28-07,
2-47-94;

ответ. секретарь - 2-34-75;

отделы: писем - 2-28-20;

объявлений - 2-34-77;

фотоиллюстраций - 2-28-20;

общественно-

политической жизни - 2-28-22;

социально-бытовых

проблем - 2-28-93;

городской жизни - 2-29-13.

ПРИОБРЕТЕМ
за наличный расчет

стальные трубы
мелкого и среднего диаметров.
РЕАЛИЗУЕМ

ГСМ и авторезину омских заводов.

Обращаться: г. Омск (3812) тел.факс 23-74-47.

СНИМУ



• 1-2-КОМН. квартиру на любой срок.
Тел. 2-65-19, с 7 до 19 час.,
спросить Эльвиру.

• семья СНИМЕТ ДОМ на Ясной Поляне.
Тел. 2-92-49.

УТЕРЯННЫЕ

• АТТЕСТАТ, выданный шкрапой N 6 на имя Милешиной Юлии Евгеньевны, считать недействительным.

• АТТЕСТАТ, выданный школой N 71 в 1993 г. на имя Тутыниной Аллы Владимировны, считать недействительным.

НАШЕДШИХ



• ВОДИТЕЛЬСКИЕ ПРАВА, ТЕХТАЛОН на имя Юнусова Владимира Равиловича прошу вернуть за вознаграждение по адресу: ул. Пионерская, 50-23 (Магнит).

• ДОКУМЕНТЫ на имя Полушкина С.Н. прошу вернуть за вознаграждение.
Тел. 2-82-06.

• 2 июля ПАСПОРТ и ДОКУМЕНТЫ на имя Щукина Олега Петровича прошу вернуть за вознаграждение по адресу: ул. Обручева, 46-20.

11 МАЯ 1995 ГОДА в 9.30 на ул. Гайдара напротив дома N 6 автомобилем "Москвич-412" оранжевого цвета сбит и тяжело травмирован несовершеннолетний Андрей Колодин.

26 июня в 16.00 на улице Попова, в районе трамвайной остановки "Перекресток", автомобилем КРАЗ смертельно травмирован 35-летний РИ. Ахметшин.

Очевидцев данных происшествий просим обратиться в отдел ГАИ: ул. Петренко, 20, кабинеты N 13, 17, телефоны: 3-65-25, 3-65-58.

ГОСАВТОИНСПЕКЦИЯ УВД АДМИНИСТРАЦИИ.

РЕАЛИЗУЕМ
ЦЕМЕНТ
с доставкой.

Тел. 2-56-52.

ТРЕБУЮТСЯ
ШТУКАТУРЫ,
ОДЕЛОЧНИКИ,
СВАРЩИК-САНТЕХНИК.
Обращаться: К. Либкнехта, 4,
каб. 336, 309.
Тел. 2-68-73.

ВЫРАЖАЕМ глубокую благодарность руководству, коллективам РосНИИГД, Прокопьевского райпо, родным, друзьям, соседям и всем, кто разделил наше горе, оказал материальную и моральную поддержку и пришел проводить в последний путь Чурикова Юрия Васильевича.

Родные:

ВЫРАЖАЕМ сердечную благодарность всем соседям, друзьям, родным, организациям УККТС и всем, кто разделил наше горе, оказал моральную и материальную поддержку в организации похорон нашей мамы, дочери и сестры Коршун Светланы Викторовны. Большое всем спасибо, низкий поклон.

Александровы.

УПРАВЛЕНИЕ народного образования, коллектив яслей-сада № 27, друзья скорбят по поводу безвременной кончины заместителя заведующей по учебной части

АЧЕКИНОЙ Галины Ивановны

и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойной.

Редактор

В. М. ГУЖВЕНКО

ОТПЕЧАТАНО
офсетным способом
в акционерной
издательско-полиграфической
компании "Пласт-1".
Телефон 2-28-05.

Объем 1п.л.
Индекс 51919.
Заказ 113.
Тираж 20000 экз.
Подписано в печать 3.07.95.